
Referat fra årsmøte i Hedalen misjonsforening 5/3-25 

Til stede: 13 av 14 betalende medlemmer 

Sekretæren leste årsberetningen. Den ble godkjent og fikk ros. 

Kassereren gjennomgikk regnskapene for bedehuset og for foreningen. Ingen av 

regnskapene er revidert foreløpig. De blir det i neste uke.  

Bedehusets regnskap viste kr. 17 000 i inntekter og kr. 24 000 i utgifter. Saldoen er på 

kr.81 000. Utgiftene er hovedsakelig til strøm.  

Foreningens regnskap: Det er sendt kr. 141 000 til diverse organisasjoner, men 

beholdningen pr. 1/1-25 viser et overskudd på kr. 26 000. Kassereren er usikker på om 

alle aktørene i fjor fikk offergaven sin, og han undersøker vippsinntekter som kom inn 

rundt møtet for Orientmisjonen 17/4 og vippsinntekter som kom inn rundt møtet for 

Bedehuskanalen 19/9, og om de aktørene har fått det de skal ha.  

Årsmøtet mente at når det er gjort, skal det være igjen ca. kr. 2 000 i reserve. 

Eventuelt restbeløp skal tilfalle Normisjon. 

Vedtak: Vi godkjenner regnskapene under forutsetning av at revisor ikke har noe å 

bemerke. 

Kassereren ber om at alle vippsofringer merkes med hva de skal gå til, f.eks. 

«ofring 17/4», det gjør det lettere å ha oversikt siden vi har samme vippsnummer 

til flere ulike formål. 

Valg: Valgkomiteen har gjort jobben sin og fått kabalen til å gå opp denne gangen også. 

Lederen vår, Harald Liodden tar gjenvalg. Styremedlem Jon Aspholt Breen tar gjenvalg. 

Sekretær Ragnhild Lian Eriksen og nestleder Kirsten Greaker Heimestøl tar også 

gjenvalg, men de bytter arbeidsoppgave. Varamedlemmer Gunvor Heiene og Mari 

Goplerud Rygg tar gjenvalg og valgkomitemedlemmer Marit Helene Grøv og Gunvor 

Heiene tar også gjenvalg. Revisor Ola Einar Grøv tar gjenvalg. (De 2 andre 

styremedlemmene er på valg neste år.) 

Medlemskontingent blir fortsatt kr. 100 pr. medlem. Husk å merke med «kontingent» 

ved vipsing. Det blir oppfordret til å betale i løpet av uka. 

 

 



Vedtektsendringer: Lederen vår har lest gjennom vedtektene og funnet to paragrafer 

som må endres.  

Den første gjelder Hedalen bedehus, og paragraf 5 blir da slik etter endringen: 

Hedalen Misjonsforening er eier av Hedalen Bedehus (Gnr.100/Bnr.6) og forvaltes av 

foreningens styre som godkjenner vedtekter for bedehuset og står for drift, vedlikehold og 

utleie av huset. 

Ved evt. opphør av Hedalen Misjonsforening, må det vurderes om andre kristne foreninger i 

Hedalen vil overta ansvaret for Bedehuset. Ved evt. salg av Bedehuset, skal midlene brukes til 

kristent arbeid blant barn og unge i Hedalen. 

Den andre gjelder innsamlede midler og paragraf 7 blir da slik etter endringen: 

Det skal føres regnskap over innsamlede midler. Regnskapet skal revideres hvert år og legges 

fram for årsmøtet til godkjenning. Det påligger styret å arbeide for at foreningens bidrag til 

misjonens arbeid ute og hjemme skal bli størst mulig. Foreningens bidrag bør sendes inn 

regelmessig. Penger som kommer inn på møter ved besøk fra organisasjoner, går i sin helhet 

til den organisasjonen. Innsamlede midler for øvrig går til Normisjon. 

Forandringene både i styrets sammensetning og vedtektsendringene er lagt ut på 

siden vår på hedalen.no. 

 

Kirsten Greaker Heimestøl (sekretær) 

 

 

 

 


